ПРЕСС-РЕЛИЗ
Анапа, ФДЦ "Смена"                                                                                  20.09.2013г.

Анапа принимает участие во Всероссийской акции Спортивный лонгмоб «Сочи 20-14» 
21 сентября Анапа примет участие во Всероссийской акции Спортивный лонгмоб «Сочи 20-14». Событие, в котором уже приняли участие более 40 000 человек из более 90 городов страны, пройдет в поселке Сукко.
«Лонгмоб «Сочи 20-14» - это замечательная возможность для всех детей страны, родителей и педагогов внести свой спортивный вклад в XXII зимние Олимпийские и XI зимние Паралимпийские игры, которые пройдут через 140 дней в Сочи», - говорит главный редактор журнала «Спорт в школе» Ольга Леонтьева. – Так получается, что акция в курортной Анапе пройдет в День города и в день 70-летней годовщины со дня освобождения Анапы  от немецко-фашистских захватчиков. Это не было запланировано, но нам приятно, что более 1500 детей смогут в этот день не только поддержать олимпийское и паралимпийское движение, но и внести свой вклад в общую программу мероприятий, проводимых в этот день в Анапе».
1 сентября 2013 года  акции, автором которой выступил журнал «Спорт в школе» издательского дома «1 сентября»,  был дан старт. Уже состоялось 206 забегов, а их участники преодолели 80 326 км 441 метр.
На сайте организаторов суммарные дистанции всех забегов складываются в одну олимпийскую дистанцию с единицей измерения ЭКВАТОР (40 075 километров). 
«Мы хотим обойти в честь олимпиады и паралимпиады в Сочи несколько раз путь длиной в окружность земного шара в память о Пьере де Кубертене, - добавляет О. Леонтьева. – 20-минутный забег под Анапой станет частью третьего круга».
Девиз акции «Усилие каждого - победа всех». На территории поселка Сукко муниципального образования город-курорт Анапа под знаменем акции пробегут 1750 человек – участники Всероссийских соревнований школьников «Президентские состязания». 
На данный момент делегации разрабатывают эмблему забега, которая будет представлена на большом полотне Спортивного лонгмоба «Сочи 20-14» наряду с символами других забегов. После окончания акции, датой которого принято считать1 февраля, полотно будет передано в музей спорта города Сочи. 
Как отметила Л.Леонтьева, многие школы Кубани уже приняли участие в данной акции. В забегах выступали как дети, родители, преподаватели, так и обычные прохожие. 
Присоединиться к движению могут все желающие. Для этого необходимо ознакомиться с общими условиями и зарегистрироваться на официальном сайте акции http://longmob.1september.ru/. 
