Информационное письмо 
Министерство образования и науки Российской Федерации 
Издательский дом «Первое сентября» 
Общероссийский проект «Школа цифрового века» 

Спортивный лонгмоб «Сочи 20-14» 
Вокруг света — памяти Пьера де Кубертена 
Уважаемые коллеги! 
Просим поддержать участие образовательных учреждений вашего региона в акции «Спортивный лонгмоб Сочи 20-14» (от англ. long — долгий, длительный и mobile — подвижный, двигающийся), которая будет проходить в период с 01.09.2013 по 01.02.2014 года. Оргкомитет XXII Олимпийских и XI Паралимпийских зимних игр поддерживает проведение этой широкомасштабной акции. 
Цели акции: 
· привлечь внимание школьников и общественности к ценностям современного олимпийского движения и идеям его основателя — Пьера де Кубертена; 
· напомнить, что Олимпиада — не просто одновременные соревнования по многим видам спорта, а объединяющее людей разных национальностей, вероисповедания, уровня здоровья и возраста действие, символ взаимопомощи, мира и дружбы. 
Чтобы принять участие в акции, нужно: 
· выбрать любой день с 01.09.2013 по 01.02.2014; 
· провести мероприятие, посвященное олимпийским ценностям; 
· в 14 часов провести забег в течение 20 минут. 
Внимание! 
«Сочи 20-14»: 20 минут движения в 14 часов по местному времени!!! 
Организаторы каждого забега выкладывают на сайт longmob.1september.ru информацию о суммарном количестве километров, преодоленных участниками забега, и эмблему своего учебного учреждения или команды. 
На сайте в режиме онлайн можно будет увидеть, как все вместе мы обегаем вокруг Земного шара! Эмблемы участников лонгмоба будут размещены на одном полотне и переданы в Музей спортивной славы Сочи с верой в то, что будущая Олимпиада пройдет во славу спорта и провозглашенных Пьером де Кубертеном олимпийских ценностей. 
Дополнительная информация о спортивном лонгмобе «Сочи 20-14» и регистрация результатов забега на сайте longmob.1september.ru 
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